Bap. 1 (8642)
1. Hana dpyskuus y = f(z), roe f(x)
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 626;
b) Haiimure MuHUMAaIBEHOE 3HAUEHUE DYHKIWA Y;
¢) Hokaxure, uto f(2 —x) = f(2 + x);
d) Kakoe cBOiCTBO rpaduka BBIPAKAET MPENLLIYIIEE
paBeHCTBO?
2. Hawma dysxuns f(z) = logy(—5 — 2z) + log,y(—1 — 2z)
a) Pemmnre ypasuenne f(z) = 5;
b) Hposenure momHoe wuccienoBanue ¢yHkmun (06-
JIACTH ONpPEIENICHNs, MHOXKECTBO 3HAYCHUN, UHTEP-
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BaJIbl 3HAKOIIOCTOSIHCTBA, WHTEPBAJIbl MOHOTOHHO-

CTH, TOYKH DOSKCTPEMYMOB, 3HadeHUsI QYyHKIUU B

TOYKaX 5KCTPEMYMOB, MaKCUMaJbHOE U MUHUMAaJlb-
7 5

HOe 3HaUeHUs Ha OTpe3Ke [—57 —5] )

Bap. 2 (8642)
1. Haua dyskuus y = f(x), rme f(x) = 7% + 171—2
a) Pemmnre ypasuenue f(z) = 50;
b) Haiimure MuHIMAaNIbHOE 3HaUeHUE BYHKIUN Y;
¢) Hokaxwure, uto f(1 — ) = f(1+ z);
d) Kakoe cBo#icTBO rpaduka BBHIPAXKAET MPENBIIYIIEE
paBeHCTBO?
2. Nana dyuxuns f(z) = logg(—12 — 5z) + logg(—1 — )
a) Pemmre ypasmenne f(z) = 1;
b) Iposenure momHoe wuccienoBanne GyaKmmu (06-
JIACTH ONPENENICHUsT, MHOXKECTBO 3HAUCHUN, WHTEp-
BaJIbl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAJBI MOHOTOHHO-
CTHW, TOYKHM OSKCTPEMYMOB, 3HAYeHUs (QYHKINU B
TOYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE U MUHUMAJIb-
HOe 3HavueHns Ha oTpeske [—i  —12])

Bap. 3 (8642)
1. Hana dpyukuus y = f(x), roe f(x) =22 + %%
a) Pemmre ypasuenue f(x) = 65;
b) Haiinure MuHNMaIbHOE 3HAUEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxure, uro f(2 —z) = f(2 + z);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BhIpaxaeT IPENbIIyIIee
PaBEHCTBO?
2. Hama dyaxuus f(z) =logy(17 — 3z) + logy(z — 1)
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 4;
b) Ilposenure mnomuoe wuccrenosanue GyHKIUU (06-
JIACTH OINpPENesIeHns], MHOXKECTBO 3HAYEHUN, WHTEp-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOUYKH ODKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs (QYHKINHA B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAIBHOE U MUHUMATh-
HOe 3HAYeHUs Ha oTpeske [1,2])

Bap. 4 (8642)
1. Hama ¢pyukuus y = f(x), rome f(x) = 125 - 5% + ﬁ
a) Pemmure ypasuenue f(z) = 26;
b) Haiinure MunuManbHOE 3HAUeHUE DYHKIUN Y;
c¢) Hokaxure, uro f(—2 —x) = f(—2 + x);
d) Kaxkoe cBoiicTBo rpaduka BBIDaKaeT IPeNBIAYIIee
paBeHCTBO?
2. HNana dyuxuus f(z) = logs(—13 — 5z) + logg(1 — )
a) Pewmnre ypasuenue f(z) = 5;
b) IIposemure mnomuoe wuccnenoBanue GyHKuuu (06-
JIACTH OIMpPeNesIeHNs, MHOXKECTBO 3HAUEHUN, WHTED-
BaJIbl 3HAKOIOCTOSHCTBA, WHTEPBAJBl MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM OBKCTPEMYMOB, 3HAYCHHsS (DYHKINU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE W MUHUMAJb-

HOE 3HAYCHNS HA OTPE3Ke [71—58, 715—3} )

Bap. 5 (8642)
1. Hana pyukuus y = f(x), tme f(x) =64 - 8% + 8%7
a) Pemmre ypasuenne f(x) = 65;
b) HalinuTe MUHUMAILHOE 3HAUEHUE DYHKIUA Y;
¢) Hokaxwure, uro f(—1—z) = f(—1+ z);
d) Kaxkoe cBoiicTBO rpaduka BbIPAKAET MPENLILYyILEe
paBeHcTBO?
2. Hauma dpyuxuns f(z) = logy(4 — x) + logy(x — 1)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 1;
b) Ilposemure mnommoe wuccrenoBanume GyHKmuyu (06-
JIaCTh ONpENesIeHns, MHOXKECTBO 3HAUEHUIl, MHTEp-
BaJIbI 3HAKONOCTOSIHCTBA, WHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OKCTPEMYMOB, 3HAYCHWS (QYHKIUH B
TOYKAX 3KCTPEMYMOB, MAaKCHUMAJIbHOE W MUHUMAJIb-
HOe 3HaYeHus Ha oTpeske [3,4])

Bap. 6 (8642)

1. Hana ¢ymkuus y = f(z), roe f(z) = 4% + 11179
a) Pemmre ypasuenne f(x) = %7;

b) Haiimure MunnManbHOE 3HAUCHUE DYHKIAN Y;

¢) Hokaxure, uro f(1 —z) = f(1+ x);

d) Kaxkoe cBoiicTBO rpaduka BHIPaXKaeT IPeNbIAyIIee
paBeHCcTBO?

2. Nana dyuxuns f(z) = logs(—1 — 3z) + logg(z + 4)

a) Pemmre ypasuenne f(z) = 1;

b) IIposemure mnomuoe wuccnenoBanue GyHKuun (06-
JIACTH ONPENEJICHUsT, MHOXKECTBO 3HAYCHU, UHTEp-
BaJIbl 3HAKOIOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKKM SKCTDEMYMOB, 3HAaJYeHUs GYHKIUKA B
TOYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJILHOE U MUHUMAITh-
HOe 3HaYeHUs Ha oTpeske [—4, —3])




Bap. 7 (8642)
1. Hana ¢pyskuus y = f(x), rme f(x) = 6% + 2—9
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 37;
b) Haiimure MuHnMAaIBEHOE 3HAUEHUE DYHKIWA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(1 — ) = f(1 + x);
d) Kakoe cBOiCTBO rpaduka BBIPAKAET MPENLIIYIIEe
paBeHCTBO?
2. Hawma dysxuns f(z) = logs(z +7) + logs(3z — 1)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 2;
b) Hposenure momHoe wuccienoBanue ¢yHkmun (06-
JIACTH ONpPEIENICHNs, MHOXKECTBO 3HAYCHUN, UHTEP-
BaJibl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAJIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OSKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs (QYHKIUU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJILHOE U MUHUMAIb-
HOe 3HAMeHNs Ha OTpeske [+, 3] )

Bap. 8 (8642)
1. Hama dyskuus y = f(x), rme f(x) = 5% + g—;?
a) Pemnre ypasuenue f(z) = 26;
b) Haiimure MuHIMAaNIbHOE 3HaUeHUE BYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uto f(1 — ) = f(1+ z);
d) Kakoe cBO#icTBO rpaduka BBHIPAXKAET IPENBIIYIIEE
paBeHCTBO?
2. Nana dysxuns f(z) = log,(3 — x) + logy(z + 6)
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 3;
b) Iposenure momHoe wuccienoBanne GyaKmmu (06-
JIACTH ONpPENENICHUsT, MHOXKECTBO 3HAUCHUN, WHTED-
BaJIBl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAIEI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKHA DKCTPEMYMOB, 3HA4YeHWs (YHKINH B
TOYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJILHOE M MUHUMAIb-
HOe 3HAUeHus Ha oTpeske [2,3])

Bap. 9 (8642)
1. Hanma dyskmus y = f(x), roe f(x) = 97 + S%
a) Pemmre ypasuenne f(x) = 82;
b) Haiinure MuHNMaIbHOE 3HAUEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxure, uro f(1 —z) = f(1 + z);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BhIpaxaeT IPENbIIyIIee
PaBEeHCTBO?
2. Hawma dysxuns f(z) = logs(—3 — ) + logg(—1 — z)
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 1;
b) Ilposenure mnomuoe wuccrenosanue GyHKIUU (06-
JIACTH OIMpPENesIeHns], MHOXKECTBO 3HAYEHUN, WHTEp-
BaJIbl 3HAKONOCTOSHCTBA, WHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH ODKCTPEMYMOB, 3HA4YeHWUs (QYHKIUA B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAIBHOE U MUHUMATh-
HOe 3HaJeHus Ha orpeske [—4, —3])

Bap. 10 (8642)
1. Hama ¢pyukuus y = f(x), rme f(x) = 6% + g—g
a) Pemmure ypasmenue f(z) = 37;
b) Haiimure MunuManbHOE 3HAUeHUE DYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uro f(1 —z) = f(1 + x);
d) Kaxkoe cBoiicTBo rpaduka BBIpaKaeT IPeNBIAYIIee
paBeHCTBO?
2. Hana dpyuxuns f(z) = logg(—1 — ) + logg(20 — )
a) Pewmnre ypasuenue f(z) = 4;
b) IIposemure mnomuoe wuccnenoBanue GyHKuuu (06-
JIACTH OIMpPENesIeHNs, MHOXKECTBO 3HAUEHUN, WHTED-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM OBKCTPEMYMOB, 3HAYCHHsS (DYHKINU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE W MUHUMAJb-
HOe 3HAYeHUs Ha oTpeske [—2, —1])

Bap. 11 (8642)
1. Hana dpyukuus y = f(x), rme f(x) = 3% + 3%
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 10;
b) Haiinure MuHEMAIbHOE 3HAUEHNE QYHKIUA Y;
¢) Hokaxure, uro f(1 —z) = f(1+ z);
d) Kaxkoe cBoiicTBO rpaduka BbIPaKaeT IPENbIAyIlee
paBeHCTBO?
2. Hana dyukuus f(z) = log; (2 — z) + log;(z + 6)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 1;
b) Iposenure mnomuoe wuccrenosanune GyuKmuu (06-
JIACTh ONpPENENIeHUs, MHOXKECTBO 3HAYECHUIN, HHTEP-
BaJIBl 3HAKONOCTOSHCTBA, HHTEPBAIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH SKCTPEMYMOB, 3HAUeHUs GYHKIUN B
TOYKAX YKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBbHOE ¥ MUHIMAJIb-
HOe 3HadeHus Ha orpeske [1,2])

Bap. 12 (8642)
1. Hana dyskuus y = f(z), roe f(z) =27 + g—%
a) Pemmre ypasuenne f(x) = 65;
b) Haiimure MurnManbHOE 3HAUEHUE DYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uto f(3 —x) = f(3 + x);
d) Kaxkoe cBoiicTBO rpaduka BbIpalKaeT IPENbIAyIIee
paBeHCTBO?
2. Nana dyuxuns f(z) = logs(—5 — 2z) + logs(1 — x)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 2;
b) IIposemure mnomuoe wuccnenoBanue Gyakuun (06-
JIACTH ONPEIeSIeHNs], MHOXKECTBO 3HAUYEHUL, WHTEp-
BaJIBl 3HAKOMOCTOSIHCTBA, WHTEPBAJBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM DKCTPEMYMOB, 3HA4YCHUS (MYHKIUN B
TOYKAX JKCTPEMYMOB, MAKCUMAJILHOE U MUHUMAITh-
Q

7 |4
HOE 3HAYCHU HA OTPE3KE [—57 —5} )




Bap. 13 (8642)
1. Hana ¢pyskuus y = f(x), roe f(x) =81-9% + 9%
a) Pemmnre ypasuenue f(z) = 82;
b) Haiimure MuHUMAIBEHOE 3HAUEHUE DYHKIUA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(—1—z) = f(-1+ z);
d) Kakoe cBOiCTBO rpaduka BBIPAKAET MPENLLIYIIEe
paBeHCTBO?
2. Hawma dysxuns f(z) = log;(3 — x) + log,(4dz — 1)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 1;
b) Hposenure momHoe wuccienoBanue ¢yHkmun (06-
JIACTH ONpPEIENICHNs, MHOXKECTBO 3HAYCHUN, UHTEP-
BaJibl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OSKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs (QYHKIUU B
TOYKAX JKCTPEMYMOB, MAKCUMAJILHOE U MUHUMAIb-
HOe 3HAYeHus! Ha oTpeske [2,3])

Bap. 14 (8642)
1. Hana ¢pyukuus y = f(x), roe f(x) = 64 -8% + 8%
a) Pemmnre ypasuenue f(z) = 65;
b) Haiimure MuHIMAaNIbHOE 3HaUeHUE BYHKIIN Y;
¢) Hokaxure, uto f(—1—z) = f(-1+ x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BBIPAXKaeT NPENbIIyIIee
paBeHCTBO?
2. Nana dyuxuns f(z) = log,(7 — x) + logy(z + 2)
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 3;
b) Iposenure momHoe wuccienoBanne GyaKImu (06-
JIACTH ONPeZeSIeHNs], MHOXKECTBO 3HAUEHNI, WHTEp-
BaJIbl 3HAKOIOCTOSHCTBA, WHTEPBAIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OSKCTPEMYMOB, 3HAYCHHA (QYHKIUN B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCHMAIBHOC I MUHEMAIIb-
HOe 3HaueHns Ha oTpeske [—2, —1])

Bap. 15 (8642)
1. Hana ¢pyukuus y = f(x), roe f(x) = 8% + g—%
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 65;
b) Haiinure MunnManbHOe 3HAUeHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxure, uto f(1 — ) = f(1 + x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BbIpaxkaeT IPENbIIyIIee
paBeHCTBO?
2. Hawma dysxuns f(z) = logs(1 — 5x) + logg(z + 3)
a) Pewmmnre ypasuenune f(z) = 1;
b) Ilposenure mnonuoe wuccrenosanue GyHKIMU (06-
JIACTh ONPENENICHNsA, MHOXKECTBO 3HAYCHUI, HHTEP-
BaJIbl  3HAKOIMOCTOSIHCTBA, WHTEPBAJIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOUYKH ODKCTPEMYMOB, 3HAUYeHUs QYHKIUUA B
TOYKAX JKCTPEMYMOB, MAKCUMAIBHOE U MUHUMATh-
HOe 3Ha4YeHus Ha oTpeske [—3, —2])

Bap. 16 (8642)

1. Haua ¢yukuus y = f(x), rme f(x) = 4% + ﬁ
a) Pemmre ypasnenne f(z) = 1I;
b) Haiimure MuHIMaIbHOE 3HaUeHUE DYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uto f(—1—z) = f(—-1+ x);
d) Kakoe cBOCTBO rpaduka BHIPAXKAET MPEBIIYIIEE
paBeHCTBO?
2. Nana dyuxuns f(z) = logs(3 — x) + logs (4 — 5)
a) Pewmmnre ypasuenne f(z) = 1;
b) Iposenure momHoe wuccienoBanne GyHKIMu (06-
JIACTH ONPENENICHUs, MHOXKECTBO 3HAUCHUI, WHTEp-
BaJIbl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTHW, TOYKHM OSKCTPEMYMOB, 3HAUYCHUs (QYHKINU B
TOYKAX HKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE W MUHUMAJb-
HOe 3Ha4eHus Ha oTpeske [2,3])

Bap. 17 (8642)
1. Hanma dyukmus y = f(x), roe f(x) = 77 + %
a) Pemmre ypasmenue f(x) = 50;
b) Haiinure MuHnManbHOE 3HAUEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxwure, uro f(1 —z) = f(1+ z);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BhIpaxkaeT IPENbIIyIIee
PaBEeHCTBO?
2. Hama dyaxuns f(z) = logy(2 — x) + logy (2x + 5)
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 2;
b) Ilposenure mnomnuoe wuccrenosanue GyHKIUU (06-
JIACTH OIMpPENesIeHNns], MHOXKECTBO 3HAYEHUN, WHTEp-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, HHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs (QYHKINUA B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAIBHOE U MUHUMATh-
HOe 3HaueHUs Ha oTpeske [1,2])

Bap. 18 (8642)

1. Hama ¢pyukuus y = f(x), rme f(x) = 3% + ﬁ
a) Pemmre ypasnenne f(z) = 233;
b) Haiimure MunuManbHOe 3HAUeHE DYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uro f(—2 —z) = f(—2 + x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BBHIPAXKAET MPENbIIYIIee
paBeHCTBO?
2. Hana dyuxmus f(x) = log,y(x + 5) + logy(x — 1)
a) Pewmnre ypasuenne f(z) = 2;
b) IIposemure mnomuoe wuccnenoBanue GyHKIuU (06-
JIACTH OIMpPeNesIeHNs], MHOXKECTBO 3HAUEHUN, WHTED-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTHW, TOYKM OBKCTPEMyMOB, 3HAYCHUsS (DYHKINU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE W MUHUMAJb-
HOe 3HAYeHUs Ha oTpeske [1,2])




Bap. 19 (8642)
1. Hana ¢pyskuus y = f(x), roe f(x) =81-3% + ﬁ
a) Pemmnre ypasuenue f(z) = 10;
b) Haiimure MuHIMATBEHOE 3HAUEHUE (DYHKIWA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(—3 —z) = f(—3+ z);
d) Kakoe cBOiCTBO rpaduka BBIPAKAET MPENLLIYIIEE
paBeHCTBO?
2. Hawma dysxuns f(z) = logs(—17 — z) + logs(1 — )
a) Pemmnre ypasuenune f(z) = 5;
b) Hposenure momHoe wuccienoBanue ¢yHkmun (06-
JIACTH ONpPEIENICHNs, MHOXKECTBO 3HAYCHUN, UHTEP-
BaJIbl 3HAKONOCTOSHCTBA, MHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OKCTPEMYMOB, 3HAYeHWs (QYHKIWH B
TOYKaX SKCTPEMYMOB, MAKCHMAJIBHOE U MUHUMAIIb-
HOe 3HaUeHus: Ha oTpeske [—18,—17])

Bap. 20 (8642)

1. Hana ¢yukuus y = f(x), roe f(x) = 8% + ﬁ
a) Pemmte ypasnerne f(z) = 22
b) Halimure MuHMMANbHOE 3HAUEHUE DYHKINNA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(—1—z) = f(-1+ x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BBIPAXKaeT NPENbIIYIIee
paBeHCTBO?
2. Hana dyuxuns f(z) = logy(2z + 5) + logy (22 — 3)
a) Pemmre ypasuenune f(z) = 7;
b) Iposemure momHOe wucciaenoBanne GyHKImu (06-
JIACTh ONpPeeNieHNs], MHOXECTBO 3HAUEHUI, UHTEp-
BaJIbl 3HAKOIOCTOAHCTBA, WHTEPBAIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OSKCTPEMYMOB, 3HAYCHHA (DYHKINN B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCHMAJIBHOE I MUHEMAIIb-
35

HOE 3HAUCHUI HA OTPE3Ke [5, 5] )

Bap. 21 (8642)

1. Hana ¢pyukuus y = f(x), rme f(x) = 8% + ﬁ
a) Pemmre ypasuenue f(x) = g—i;
b) Haiinure MunuManbHOE 3HAUEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxkure, uro f(—1—z) = f(—1+ x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BbIpaxkaeT IPENbIIyIIee
pPaBEeHCTBO?
2. Hawma dysxuns f(z) = logs(1 — 2x) + logg(z + 5)
a) Pemmre ypasuenune f(z) = 1;
b) Ilposenure monuoe wuccienosanue ¢yHKIMU (06-
JIACTH ONpPENENICHNsA, MHOXKECTBO 3HAYCHUL, WHTEP-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSIHCTBA, WHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH ODKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs QYHKIUA B
TOYKAX JKCTPEMYMOB, MAKCUMAIBHOE U MUHUMATh-
HOe 3Ha4YeHud Ha oTpeske [—5, —4])

Bap. 22 (8642)

1. Mana dynxms y = f(2), v f(z) = 3% + 3.
a) Pemmure ypasnenue f(x) = %3

b) Haiimure MuHuMabHOE 3HaUeHUE DYHKIUN Y;

¢) Hokaxure, uro f(1 —z) = f(1 + z);

d) Kakoe cBO#CTBO rpaduKa BHIPAXKAET MPEBIIYIIEE
paBeHCTBO?

2. Hana dyuxuus f(z) = logs(9 — 2x) + logs(x + 1)

a) Pewmnre ypasuenne f(z) = 1;

b) IIposemure mnomnuoe wuccnenoBanue GyHKIuU (06-
JIACTH ONPENENICHUsI, MHOXKECTBO 3HAUCHUIl, WHTED-
BaJlbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKHM DKCTPEMyMOB, 3HadYeHUs GYHKIUNA B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE W MUHUMAJb-
HOe 3HaveHus Ha orpeske [—1,0])

Bap. 23 (8642)
1. Hana dyskmus y = f(x), roe f(z) = 9% + g%
a) Pemmre ypasuenne f(x) = 82;
b) Haiinure MuHNMAIBHOE 3HAUEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxwure, uro f(1 —z) = f(1 4+ z);
d) Kaxkoe cBoiicTBo rpaduka BbIpaKaeT IPenbILyIlee
paBeHCTBO?
2. Hawma dpyaxuns f(z) = logs(—2 — 5z) + logs(2 — )
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 2;
b) Iposenure mnomuoe wuccrenosanne GyHKIUn (06-
JIACTH OINPENesIeHNUs], MHOXKECTBO 3HAYEHUI, WHTEp-
BaJIbl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBABI MOHOTOHHO-
CTH, TOUYKH ODKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs (QYHKINHA B
TOYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJIBHOE U MUHUMAIIb-

HOE 3HAYCHM HA OTPE3KE [fg, f%] )

Bap. 24 (8642)
1. Hama ¢pyukuus y = f(x), rme f(x) = 6% + 2—9
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 37;
b) Haiimure MunuManbHOE 3HAUEHUE DYHKIUN Y;
c¢) Hokaxure, uro f(1 —z) = f(1 + x);
d) Kaxkoe cBoiicTBo rpaduka BbIpalKaeT IpeNbIAyIIee
paBeHCTBO?
2. Hana dyuxuus f(z) = logg(l — x) + logg(x + 14)
a) Pemnre ypasuenue f(z) = 2;
b) IIposemure mnomuoe wuccnenoBanue GyHkuun (06-
JIACTH OINPENesIeHNs, MHOXKECTBO 3HAUYEHUN, WHTED-
BaJIbl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM DKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUS GYHKIUNA B
TOYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJILHOE U MUHUMAIIh-
Hoe 3HaueHus Ha orpeske [0, 1])




Bap. 25 (8642)
1. Hana ¢pyskuus y = f(x), rme f(x) = 9% + g—%
a) Pemmnre ypasuenue f(z) = 82;
b) Haiimure MuHnMAaIBEHOE 3HAUEHUE DYHKIWA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(1 — ) = f(1 + x);
d) Kakoe cBOiCTBO rpaduka BBIPAKAET MPENLIIYIIEe
paBeHCTBO?
2. Hawma dysxuns f(z) = logy(2 — 3x) + logy(z + 6)
a) Pemmnre ypasuenne f(z) = 5;
b) Hposenure momHoe wuccienoBanue ¢yHkmun (06-
JIACTH ONpPEIENICHNs, MHOXKECTBO 3HAYCHUN, UHTEP-
BaJibl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAJIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OSKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs (QYHKIUU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJILHOE U MUHUMAIb-
HOe 3HaUeHns Ha oTpeske [—6, —5])

Bap. 26 (8642)
1. Hama ¢yskuus y = f(x), rme f(x) = 7% + 171—2
a) Pemmnre ypasuenue f(z) = 50;
b) Haiimure MuHIMAaNIbHOE 3HaUeHUE BYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uto f(1 — ) = f(1+ z);
d) Kakoe cBO#icTBO rpaduka BBHIPAXKAET IPENBIIYIIEE
paBeHCTBO?
2. Nana dyexuns f(z) = logy(—1 — 2z) + logy(z + 3)
a) Pemmre ypasmenne f(z) = 1;
b) Iposenure momHoe wuccienoBanne GyaKmmu (06-
JIACTH ONpPENENICHUsT, MHOXKECTBO 3HAUCHUN, WHTED-
BaJIBl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAIEI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKHA DKCTPEMYMOB, 3HA4YeHWs (YHKINH B
TOYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJILHOE M MUHUMAIb-
HOe 3HAUeHns Ha oTpeske [—3, —2])

Bap. 27 (8642)
1. Hana ¢pyukuus y = f(x), rome f(x) = 3% + %
a) Pemmnre ypasuenue f(z) = 246;
b) Haiinure MunnManbHOe 3HAUEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxure, uto f(3 —x) = f(3 + x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BbIpaxkaeT IPENbIIyIIee
paBeHCTBO?
2. Hawma dysxuns f(z) = logy(z + 7) + logy(3z — 1)
a) Pewmmnre ypasuenue f(z) = 4;
b) Ilposenure mnonuoe wuccrenosanue GyHKIMU (06-
JIACTH ONpPENENICHNsA, MHOXKECTBO 3HAYCHUI, HHTEP-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSIHCTBA, WHTEPBAJIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOUYKH ODKCTPEMYMOB, 3HAUYeHWUs (QYHKIUUA B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAIBHOE U MUHUMATh-
HOC 3HAYCHUA Ha OTpe3ke |3, 3] )

Bap. 28 (8642)
1. Haua ¢yukuus y = f(x), rme f(x) = 4% + 24@
a) Pemnre ypasuenue f(z) = 68;
b) Haiinure MuHuManbHOE 3HAUEHUE DYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uto f(2 —x) = f(2 + z);
d) Kakoe cBO#CTBO rpaduka BHIPAXKAET MPEBIIYIIEE
paBEeHCTBO?
2. Hana dyuxuns f(z) = logs (5 — x) + logg(z + 1)
a) Pewmnre ypasuenune f(z) = 1;
b) Ilposemure mnomnuoe wuccnenoBanue GyHKIUU (06-
JIACTh ONpPENENICHUs, MHOXKECTBO 3HAUCHUI, WHTED-
BaJIbl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTHW, TOYKHM OBKCTPEMYMOB, 3HAUYCHHS (DYHKINU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE W MUHUMAJb-
HOe 3HaveHus Ha orpeske [—1,0])

Bap. 29 (8642)

1. Hana dpyukuus y = f(x), rme f(x) = 5% + ﬁ
a) Pemmre ypasnenue f(z) = 933,
b) Haiimure MunuManIbHOE 3HAUEHUE BDYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uro f(—1—x) = f(—1+ x);
d) Kaxkoe cBoiicTBO rpaduka BbIpaKaeT IpPeNbILyIlee
paBeHCTBO?
2. Hanma ¢yuxuns f(z) = logy(l — 2x) + logy(x + 4)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 2;
b) Iposenure mnomuoe wuccrenosanune ¢GyHKIUn (06-
JIACTH OINpPENesIeHns], MHOXKECTBO 3HAYEHUI, WHTEp-
BaJIbl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAJBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OKCTPEMYMOB, 3HAdYeHUs (QYHKIUH B
TOYKAX JKCTPEMYMOB, MAKCUMAJIBHOE U MUHUMAIIb-
HOe 3HaueHus Ha orpeske [—4, —3])

Bap. 30 (8642)
1. Hana dyskuus y = f(z), roe f(z) = 4% +
a) Pemmre ypasuenne f(x) = 257,

b) Halinure MuHEMAaNbHOE 3HAUEHUE DYHKIUA Y;
¢) Hokaxure, uro f(2 —z) = f(2 + x);
)

256
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d) Kaxoe cBoitlcTBO Tpaduka BBIpaXXaeT MPEIbIIyIIee

paBeHCTBO?
2. Hana ¢ysxmus f(x) = log,(—b — ) + log,(—2 — 3x)

a) Pemmre ypasuenne f(z) = 2;

b) IIposemure mnomuoe wuccnenoBanue Gyakuun (06-
JIACTH OIPENETICHUsI, MHOXKECTBO 3HAYCHUN, UHTED-
BaJIbl 3HAKOIOCTOSHCTBA, WHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM DKCTPEMYMOB, 3Ha4YeHWs (YHKIUU B
TOYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJIbHOE M MUHUMAJIb-
HOe 3HAYeHUs Ha oTpeske [—6, —5])




Bap. 31 (8642)
1. Hana dpyukuus y = f(x), roe f(x) = 36 - 6% + 6%
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 37;
b) Haiimure MuHUMAIBEHOE 3HAUEHUE DYHKIUA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(—1—z) = f(-1+ z);
d) Kakoe cBOiCTBO rpaduka BBIPAKAET MPENLLIYIIEe
paBeHCTBO?
2. Hawma dysxuus f(z) = logy(—8 — 3z) + logy(1 — )
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 2;
b) Hposenure momHoe wuccienoBanue ¢yHkmun (06-
JIACTH ONpPEMENICHNs, MHOXKECTBO 3HAYCHUN, UHTEP-
BaJibl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OSKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs (QYHKIUU B
TOYKAX JKCTPEMYMOB, MAKCUMAJILHOE U MUHUMAIb-
8

HOE 3HAYEHUs HA OTPE3Ke [—%, —g] )

Bap. 32 (8642)
1. Hana dyskuus y = f(x), roe f(x) = 8% + %
a) Pemnre ypasuenue f(z) = 65;
b) Haiimure MuHIMAaNIbHOE 3HaUeHUE BYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uto f(1 — ) = f(1+ z);
d) Kakoe cBO#icTBO rpaduka BBHIPAXKAET IPENBIIYIIEE
paBeHCTBO?
2. Nana dyexuns f(z) =log, (16 — 5x) + log,(x + 1)
a) Pemmre ypasmenne f(z) = 2;
b) Iposemure momHoe wuccienoBanne GyaKmu (06-
JIACTH ONPENEJICHUsI, MHOXKECTBO 3HAUCHUN, WHTED-
BaJIBl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAIEI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH DKCTPEMYMOB, 3HA4YeHWs (YHKINH B
TOYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJILHOE W MUHUMAIb-
HOe 3HaueHns Ha orpeske [—1,0])

Bap. 33 (8642)

1. Hana ¢pyukuus y = f(x), roe f(x) = 8% + ﬁ
a) Pemmre ypasnenne f(z) = &;
b) Haiinure MunNManbHOE 3HAUEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxure, uro f(—1—z) = f(—1+ x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BbIpaxkaeT IPENbIIyIIee
paBEeHCTBO?
2. Hama pysxuus f(z) = logy(3 — x) + logy(3x — 4)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 1;
b) Ilposenure mnomnuoe wuccrenosanue GyHKIUMU (06-
JIACTH OINPENesIeHns], MHOXKECTBO 3HAUYEHUN, WHTEp-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKHM OSKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs (QYHKIUU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAILHOE U MUHUMATh-
HOe 3HaJeHus Ha oTpeske [2,3])

Bap. 34 (8642)

1. Hama ¢pyukuus y = f(x), rme f(x) = 3% + ﬁ
a) Pemmre ypasnenne f(z) = 233;
b) Haiimure MunuManbHOe 3HaUeHIE DYHKIUN Y;
c¢) Hokaxure, uro f(—2 —x) = f(—2 + x);
d) Kakoe cBOiicTBO rpaduka BBHIPAXKAeT MPENbIIYIIee
paBeHCTBO?
2. Hana dyuxmus f(x) = log,(x + 16) + log,(z + 1)
a) Pewmnre ypasuenne f(z) = 2;
b) IIposemure mnomuoe wuccnenoBanue GyHKIUA (06-
JIACTH OIMpPENesIeHNs, MHOXKECTBO 3HAUEHUN, WHTEP-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM OBKCTPEMyMOB, 3HAYCHHs (DYHKINU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE W MUHUMAJb-
HOe 3HaueHus Ha orpeske [—1,0])

Bap. 35 (8642)

1. Hana dpyukuus y = f(x), roe f(x) = 8% + ﬁ
a) Pemmre ypasnenne f(z) = &2;
b) Haiinure MuHNMAIbHOE 3HAUEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxure, uro f(—1—xz) = f(—1+ x);
d) Kaxkoe cBoiicTBo rpaduka BbIpaKaeT IPeNbILyIlee
paBeHCTBO?
2. Hama dyaxuns f(z) = logg(6 — 5x) + logg(z + 1)
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 1;
b) Iposenure mnomuoe wuccrenosanune GyHKIUn (06-
JIACTH OIPENEsIeHns], MHOXKECTBO 3HAYEHUN, WHTEp-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH ODKCTPEMYMOB, 3HA4YeHWUs (QYHKIUUA B
TOYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJIBHOE U MUHUMAIIb-
HOe 3HadeHus Ha orpeske [—1,0])

Bap. 36 (8642)
1. Hama ¢pyukuus y = f(x), rme f(x) = 9% + S%
a) Pemmre ypasuenne f(x) = 82;
b) Haiimure MunuMaibHOE 3HAUEHUE DYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uro f(1 —z) = f(1 + x);
d) Kaxkoe cBoiicTBo rpaduka BbIpaKaeT IPeNBIAyIIee
paBeHCTBO?
2. Nana dyuxuns f(z) = logy(—1 — 3z) + logy(z + 3)
a) Pemmre ypasrenne f(z) = 2;
b) Iposenure mnomuoe wuccnenoBanue Gyakuun (06-
JIACTH OIMpPENesIeHNs], MHOXKECTBO 3HAUYEHUN, WHTED-
BaJIbl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAJBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM DKCTPEMYMOB, 3HA4YCHUS GYHKIUNA B
TOYKAX JKCTPEMYMOB, MAKCUMAJIBHOE U MUHUMAITh-
HOe 3HaueHus Ha orpeske [—3, —2])




Bap. 37 (8642)

1. Hana ¢pyskuus y = f(x), rme f(x) = 2% + ﬁ
a) Pemmre ypasmenne f(z) = 52;
b) Halinure MuHMMAIBLHOE 3HAUEHUE (DYHKIUA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(—1—z) = f(-1+ z);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BbIpaxxaeT IPENbIIyIIee
paBeHCTBO?
2. Hawma dysxuns f(z) = logs(2 — x) + logs (2z + 3)
a) Pemmre ypasmenune f(z) = 1;
b) IIposenure momuoe wuccrenoBanue Gyukiun (06-
JIACTH ONpENeNieHNs], MHOXKECTBO 3HAYEHWN, UHTEpP-
BaJIbl 3HAKOIOCTOSHCTBA, WHTEPBAIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OSKCTPEMYMOB, S3HA4eHUs (DYHKIUW B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAIBHOE M MUHMMAJIb-
HOe 3HavYeHus Ha orpeske [1,2])

Bap. 38 (8642)

1. Hana dyuknus y = f(z), roe f(z) =97 + ﬁ
a) Peumte ypasnerne f(z) = 53;
b) Halimure MuHMMAaNbHOE 3HAUEHUE DYHKIWNA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(—1—z) = f(-1+ x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BBIPAXKaeT NPENbIIYIIee
paBeHCTBO?
2. Nana dyexuns f(z) = log,(—1 — z) + log,(z + 6)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 1;
b) Iposemure momHoe wucciaenoBanne GyHKImu (06-
JIACTH ONpeeNieHNs], MHOXECTBO 3HAUEHUI, WUHTEp-
BaJIbl 3HAKOIOCTOAHCTBA, WHTEPBAIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OSKCTPEMYMOB, 3HAYCHHA (DYHKIUN B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCHMAJIBHOE I MUHEMAIIb-
HOe 3HaueHns Ha orpeske [—2, —1])

Bap. 39 (8642)
1. Hana ¢pyukuus y = f(x), rome f(x) = 6% + 2—?
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 37;
b) Haiinure MunuManbHOe 3HAYEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(1 — ) = f(1+ x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BbIpaxxaeT IPENbIIyIIee
paBeHCTBO?
2. Hawma dyukuus f(z) =logy(2z + 7) + log, (22 — 1)
a) Pemmre ypasrenue f(z) = 7;
b) Ilposenure mommoe wuccrenoBanue GyHKIU (06-
JIACTH ONPENENICHNsA, MHOXKECTBO 3HAYCHUI, HHTEP-
BaJIbl 3HAKOIOCTOSIHCTBA, WHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OKCTPEMYMOB, 3HA4CHWUs (DYHKIUU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCHUMAJIBHOE U MUHUMAJIb-

HOe 3HaveHNs Ha OTpeske [5,3])

Bap. 40 (8642)
1. Hama ¢yukuus y = f(x), roe f(x) =729 - 3% + 3%
a) Pewmmnre ypasuenue f(z) = 730;
b) Haiimure MuHIMAaIbHOE 3HaUeHUE DYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uto f(—3 —z) = f(—-3 4+ x);
d) Kakoe cBOICTBO rpaduka BHIPAKAET MPENBIIYIIEE
paBeHCTBO?
2. Nana dyuxuns f(z) = logs(—4 — z) + logs(2 — )
a) Pewmnre ypasuenune f(z) = 3;
b) Iposenure monHoe wuccienoBanne GyHKImu (06-
JIACTH OMPENEJICHUs, MHOXKECTBO 3HAUCHUI, WHTED-
BaJIbl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTHW, TOYKHM OSKCTPEMYMOB, 3HAYCHUsS (DYHKINU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE WM MUHUMAJb-
HOe 3Ha4YeHus Ha oTpeske [—5, —4])

Bap. 41 (8642)
1. Hana dpyuxuus y = f(z), roe f(x) = 81-9* + 9%
a) Pemmre ypasuenne f(x) = 82;
b) HalinuTe MUHMMAILHOE 3HAUEHUE DYHKIUA Y;
¢) Hokaxure, uro f(—1—xz) = f(—1+ x);
d) Kaxkoe cBoiicTBo rpaduka BbIpaKaeT IpPeNbILyIlee
paBeHCTBO?
2. Hama ¢yuxuus f(z) =logy(2x — 1) + logy (22 — 3)
a) Pemmre ypasrenune f(z) = 3;
b) Iposenure mnomuoe wuccrenosanune ¢GyHkmuu (06-
JIACTh ONpPENENICHNs, MHOXKECTBO 3HAYCHUII, MHTEP-
BaJlbl 3HAKONMOCTOSHCTBA, WHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OKCTPEMYMOB, 3HA4YeHWs (QYHKIUU B
TOYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJIBHOE U MUHUMAIIb-
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HOe 3HAMCHNS Ha OTpeske [5,5])

Bap. 42 (8642)
1. Hama ¢pyukuus y = f(x), rme f(x) = 7% + %
a) Pemmre ypasmenue f(z) = 50;
b) Haiimure MunnManibHOE 3HAUEHNE DYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uro f(1 —z) = f(1+ x);
d) Kaxkoe cBoiicTBo rpaduka BbIpaKaeT IpeNBIAyIIee
paBeHCTBO?
2. Hana dyuxuns f(z) =logy(—4 — x) + logy(—1 — 4z)
a) Pemmre ypasrenne f(z) = 2;
b) IIposemure mnomuoe wuccnenoBanue GyHKuun (06-
JIACTH OIMpPENesIeHNs], MHOXKECTBO 3HAYEHUN, WHTED-
BaJIbl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAJBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM DKCTPEMYMOB, 3HAYCHUS (GYHKIUNA B
TOYKAX JKCTPEMYMOB, MAKCUMAJIBHOE U MUHUMAITh-
HOe 3HAUeHus Ha oTpeske [—5, —4])




Bap. 43 (8642)

1. Hana dyuknus y = f(x), roe f(z) = 8" + ﬁ
a) Pemmre ypassenne f(z) = &;
b) Haiinure MuHUMAIBbHOE 3HAYeHUE DYHKIUH Y
¢) Hokaxwure, uto f(—1—z) = f(-1+ z);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BbIpaxxaeT IPENbIIyIIee
paBeHCTBO?
2. HNana dysxuus f(z) = logy(2 — x) + logy(z + 1)
a) Pemmre ypasmenune f(z) = 1;
b) Hposenure momHoe wuccienoBanune ¢yHKmun (06-
JIACTH ONPENETICHUsI, MHOXKECTBO 3HAYEHWN, UHTEP-
BaJIbl 3HAKOIOCTOSHCTBA, WHTEPBAIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OSKCTPEMYMOB, S3HA4eHUs (DYHKIUW B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAIBHOE M MUHMMAJIb-
HOe 3HaueHns Ha orpeske [—1,0])

Bap. 44 (8642)

1. Hana dyuknus y = f(z), roe f(z) = 8" + ﬁ
a) Peume ypasnerne f(z) = 22
b) Halimure MuHMMANbHOE 3HAUEHUE DYHKINNA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(—1—z) = f(-1+ x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BBIPAXKaeT NPENbIIYIIee
paBeHCTBO?
2. Nana dyuxuns f(z) =log,(—1 — ) + log,(3z + 16)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 1;
b) Iposemure momHOe wucciaenoBanne GyHKImu (06-
JIACTH ONpPeeNieHNs], MHOXECTBO 3HAUEHUI, WHTEp-
BaJIbl 3HAKOIOCTOAHCTBA, WHTEPBAIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OSKCTPEMYMOB, 3HAYCHHA (DYHKIUN B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCHMAJIBHOE I MUHEMAIIb-
HOe 3HaueHns Ha orpeske [—2, —1])

Bap. 45 (8642)
1. Hana ¢pyukuus y = f(x), rme f(x) = 5% +
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 626;
b) Haiinure MunuManbHOe 3HAUEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxure, uto f(2 — ) = f(2 + x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BbIpaxkaeT IPENbIIyIIee
paBeHCTBO?
2. Hawma dyuxuns f(z) = logs(4 — x) + logs(2z + 3)
a) Pewmmnre ypasuenue f(z) = 2;
b) IIposenure momHoe wuccrenoanue GyHKIU (06-
JIACTH ONPENENICHNsA, MHOXKECTBO 3HAYCHUI, HHTEP-

BajIbl 3HAKOINOCTOSHCTBA, WHTEPBAIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH ODKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs (GYHKIUU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCHMAJIBHOE U MUHUMAIIb-
HOe 3Ha4YeHus Ha oTpeske [3,4])

Bap. 46 (8642)
1. Hama ¢pyukuus y = f(x), roe f(x) = 64 -8% + 8%
a) Pewmnre ypasuenue f(z) = 65;
b) Haiimure MuHIMaIbHOE 3HaUeHUE DYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uto f(—1—z) = f(—1+ x);
d) Kakoe cBO#CTBO rpaduka BHIPAXKAET MPEBIIYIIEE
paBeHCTBO?
2. Nana dyuxuns f(z) = logy(3 — x) + logy (22 + 3)
a) Pewmnre ypasuenue f(z) = 2;
b) Iposemure monHoe wuccienoBanne GyHKImn (06-
JIACTH ONPENENICHUs, MHOXKECTBO 3HAUCHU, WHTED-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTHW, TOYKHM OSKCTPEMYMOB, 3HAYCHUsS (DYHKINU B
TOYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE W MUHUMAJb-
HOe 3Ha4eHus Ha oTpeske [2,3])

Bap. 47 (8642)

1. Hana ¢pyukuus y = f(x), rome f(x) = 6% + ﬁ
a) Pemmre ypasnenne f(z) = 3T
b) Haiinure MunnNManbHOE 3HAUEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxkure, uro f(—1—z) = f(—1+ x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpadmka BhIpaxkaeT IPENbIIyIIee
pPaBEeHCTBO?
2. Hawma dyaxuns f(z) = logg(z + 1) + logg (22 — 9)
a) Pemmnre ypasuenne f(z) = 3;
b) Ilposenure mnonuoe wuccrenosanue GyHKIMU (06-
JIACTH OIpPENesIeHNs], MHOXKECTBO 3HAUYEHUN, WHTEp-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM OSKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs (QYHKIUU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAILHOE U MUHUMATh-

HOe 3HaveHus Ha oTpeske [J,11])

Bap. 48 (8642)
1. Hama ¢pyukuus y = f(x), rme f(x) = 2% + ﬁ
a) Pemmre ypasnenne f(z) = 3;
b) Haiinure MunuManbHOe 3HaUeHE DYHKIUN Y;
c¢) Hokaxure, uro f(—2 —z) = f(—2 + x);
d) Kakoe cBoilcTBO rpaduka BBHIPAXKAET MPENbIIYIIee
paBeHCTBO?
2. Hana dyuxuus f(z) = logy(x — 2) + logy(x — 10)
a) Pewmnre ypasuenne f(z) =T,
b) IIposemure mnomuoe wuccrenoBanue GyHKIUU (06-
JIACTH OIMpPeNesIeHNs], MHOXKECTBO 3HAUEHUN, WHTED-
BaJlbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM OBKCTPEMyMOB, 3HA4YCHUs (DYHKINU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE W MUHUMAJb-
HOe 3HaueHus Ha orpeske [10,11])




Bap. 49 (8642)
1. Hana ¢pyskuus y = f(x), roe f(x) =81-9% + 9%
a) Pemmnre ypasuenue f(z) = 82;
b) Haiimure MuHUMAIBEHOE 3HAUEHUE DYHKIUA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(—1—z) = f(-1+ z);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BbIpaxkaeT IPeNbIIyIIee
paBeHCTBO?
2. Hawma dysxuns f(z) = logy(b — 3x) + log,(z + 1)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 1;
b) Hposenure momHoe wuccienoBanue ¢yHkmun (06-
JIACTH ONpeeNieHus], MHOXKECTBO 3HAYEHWN, UHTEp-
BaJIbl 3HAKOINOCTOSHCTBA, WHTEPBAIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OSKCTPEMYMOB, 3HA49€HUsS (DYHKIUW B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAIILHOE M MUHUMAJIb-
HOe 3HaueHns Ha orpeske [—1,0])

Bap. 50 (8642)
1. Hana dyskuus y = f(x), rme f(x) = 3% + %
a) Pewmmnre ypasuenue f(z) = 30;
b) Haiimure MuHIMAaNIbHOE 3HaUeHUE BYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uto f(2 —x) = f(2 + z);
d) Kakoe cBO#icTBO rpaduka BBHIPAXKAET IPENBIIYIIEE
paBeHCTBO?
2. Nana dyuxuns f(z) =logs (17 — 2x) + logg(x — 1)
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 3;
b) Iposenure momHoe wuccienoBanne GyaKmmu (06-
JIACTH ONpPENENICHUsT, MHOXKECTBO 3HAUCHUN, WHTED-
BaJIBl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAIEI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKHA DKCTPEMYMOB, 3HA4YeHWs (YHKINH B
TOYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJILHOE M MUHUMAIb-
HOe 3HaueHus Ha oTpeske [1,2])

Bap. 51 (8642)

1. Hana ¢pyukuus y = f(x), rome f(x) = 6% + ﬁ
a) Pemmnre ypasuenue f(x) = %;
b) Haiinure MunumManbHOe 3HAYEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(—1—x) = f(—1+ z);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BbIpaxxaeT IPENbIIyIIee
paBeHCTBO?
2. Hawma dysxuns f(z) = log,(b — x) +log,(3z + 1)
a) Pewmmnre ypasuenue f(z) = 2;
b) Ilposenure mommoe wuccrenoBanue GyHKIU (06-
JIACTH ONPENENICHNsA, MHOXKECTBO 3HAYCHUI, WHTEP-
BaJlbl 3HAKOIOCTOSIHCTBA, WHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OKCTPEMYMOB, 3HA4eHWUs (DYHKIWU B
TOYKaX SKCTPEMYMOB, MAKCHMAJIBHOE U MUHUMAJIb-
HOe 3Ha4eHus Ha orpeske [4,5])

Bap. 52 (8642)
1. Hama ¢yukuus y = f(x), rme f(x) = 2% + g—%
a) Pemnre ypasuenue f(z) = 65;
b) Haiimure MuHuManbHOE 3HAUeHUE DYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uto f(3 — ) = f(3 + z);
d) Kakoe cBO#CTBO rpaduKa BHIPAXKAET MPEABIIYIIEE
paBEeHCTBO?
2. Hana dyuxuns f(z) =logy(—1 — ) + log, (3z + 14)
a) Pewmnre ypasuenune f(z) = 3;
b) Ilposemure mnomnuoe wuccnenoBanue GyHKIuA (06-
JIACTH ONPENENICHUs, MHOXKECTBO 3HAUCHU, WHTED-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTHW, TOYKHM OBKCTPEMYMOB, 3HAUYCHHS (DYHKINU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE W MUHUMAJb-
HOe 3HaUeHns Ha oTpeske [—2, —1])

Bap. 53 (8642)
1. Hanma dyukmus y = f(x), roe f(x) = 77 + %
a) Pemmre ypasmenue f(x) = 50;
b) Haiinure MuHnManbHOE 3HAUEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxwure, uro f(1 —z) = f(1+ z);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BhIpaxkaeT IPENbIIyIIee
PaBEeHCTBO?
2. Hama dyaxuns f(z) = logg(—5 — 2z) + logg(—2 — x)
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 2;
b) Ilposenure mnomnuoe wuccrenosanue GyHKIUU (06-
JIACTH OINpPENesIeHNns], MHOXKECTBO 3HAYEHUN, WHTEp-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, HHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM OSKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs (QYHKIUU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAIBHOE U MUHUMATh-

HOE 3HAYCHN HA OTPE3KE [f%, f%] )

Bap. 54 (8642)
1. Hana dyuknus y = f(z), roe f(z) =37 + %
a) Pemmre ypasrenne f(x) = 30;
b) Haiimure MunuManbHOe 3HAUeHUE DYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uro f(2 —z) = f(2 + z);
d) Kaxkoe cBoiicTBo rpaduka BbIDaKaeT IPeNBIAYIIee
paBeHCTBO?
2. Hana dyuxuns f(z) = logs(—5 — 2z) + logs(2 — )
a) Pemnre ypasuenue f(z) = 4;
b) IIposemure mnomuoe wuccrenoBanue GyHKuun (06-
JIACTH OIMpPeNesIeHNs, MHOXKECTBO 3HAUEHUN, WHTED-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM OBKCTPEMYMOB, 3HAYCHHs (DYHKINU B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE W MUHUMAJb-
5

HOe 3HaveHns Ha oTpeske [—1,—2])




Bap. 55 (8642)
1. Hana ¢pyskuus y = f(x), rme f(x) = 6% + 2—9
a) Pemmre ypasuenue f(z) = 37;
b) Haiimure MuHnMAaIBEHOE 3HAUEHUE DYHKIWA Y;
¢) Hokaxwure, uto f(1 — ) = f(1 + x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BbIpaxkaeT IIPENbIIyIIee
paBeHCTBO?
2. Hawma dyskuus f(z) = log,(10 — z) + log,(2z + 1)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 2;
b) Hposenure momHoe wuccienoBanue ¢yHkmun (06-
JIACTH ONpeNesieHus], MHOXKECTBO 3HAYEHWN, UHTep-
BaJIbl 3HAKOIOCTOSHCTBA, WHTEPBAIBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OSKCTPEMYMOB, S3HA4€HUs (DYHKIUW B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJIIBHOE M MUHMMAJIb-
HOe 3HaveHus Ha orpeske [9,10])

Bap. 56 (8642)
1. Hana ¢pyukuus y = f(x), roe f(x) =49 - 7% + 7%
a) Pewmmnre ypasuenue f(z) = 50;
b) Haiimure MuHIMAaNIbHOE 3HaUeHUE BYHKIIN Y;
¢) Hokaxure, uto f(—1—z) = f(-1+ x);
d) Kakoe cBO#cTBO rpaduka BBHIPAKAET MPENBIIYIIEE
paBeHCTBO?
2. Nana dyexuns f(z) = log,(—10 — 3z) + log,(1 — )
a) Pemmre ypasuenune f(z) = 2;
b) Iposenure momHoe wuccienoBanne GyaKImu (06-
JIACTH ONPENENICHUsI, MHOXKECTBO 3HAUCHUN, WHTED-
BaJIbl 3HAKOMOCTOSHCTBA, WHTEPBAJBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKHM OSKCTPEMYMOB, 3HAYeHUs (QYHKINU B
TOYKAX HKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE U MUHUMAJIb-
HOe 3HavueHns Ha oTpeske [—i3 —10])

Bap. 57 (8642)
1. Hana dyskius y = f(x), roe f(x) = 6427 + %
a) Pemmre ypasuenne f(x) = 257;
b) Haiinure MuHNMaIbHOE 3HAUEHUE QYHKINA Y;
¢) Hokaxure, uro f(—2 —z) = f(—2+ x);
d) Kakoe cBoiicTBO rpaduka BhIpaxaeT TPENbIIyIIee
pPaBEeHCTBO?
2. Hana dyskuma f(z) = log,(x + 2) + log,(z — 1)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 1;
b) Ilposenure mnonuoe wuccrenosanue GyHKIUU (06-
JIACTH OINpPENesIeHNns], MHOXKECTBO 3HAYEHUN, WHTEp-
BaJIbl 3HAKONOCTOSHCTBA, WHTEPBAJILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH ODKCTPEMYMOB, 3HA4YeHWUs (QYHKINA B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAILHOE U MUHUMATh-
HOe 3HaYeHUs Ha oTpeske [1,2])

Bap. 58 (8642)
1. Hana dyskius y = f(x), roe f(x) =64 2% + %
a) Pemmre ypasrenne f(x) = 257,
b) Haiimure MunuManbHOe 3HAUeHUE DYHKIUN Y;
c¢) Hokaxure, uro f(—2 —x) = f(—2 + x);
d) Kaxkoe cBoiicTBo rpaduka BBIDaKaeT IPeNBIAYIIee
paBeHCTBO?
2. HNana dyuxuus f(z) = logs(1 — x) + logs(4x + 3)
a) Pewmmnre ypasuenue f(z) = 1;
b) IIposemure mnomuoe wuccnenoBanue GyHKuuU (06-
JIACTH OIMpPeNesIeHNs, MHOXKECTBO 3HAUYEHUN, WHTED-
BaJIbl 3HAKOIMOCTOSHCTBA, WHTEPBAILI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM DKCTPEMYMOB, 3HA4YeHUs GYHKIUNA B
TOYKAX SKCTPEMYMOB, MAKCUMAJBHOE W MUHUMAJb-
Hoe 3HaueHus Ha orpeske [0, 1])

Bap. 59 (8642)
1. Hana dpyukuusa y = f(x), roe f(x) = 81-3* + 3%;
a) Pemmre ypasuenne f(x) = 82;
b) Haiimure MunuManbHOE 3HAUEHUE BDYHKIUN Y;
¢) Hokaxure, uro f(—2 —x) = f(—-2+ x);
d) Kaxkoe cBoiicTBO rpaduka BbIPaKaeT IPENbILyIlee
paBeHCTBO?
2. Hama dyuxuns f(z) =logy(l — x) + logy(3z + 4)
a) Pemmre ypasuenne f(z) = 2;
b) Iposenure mnomuoe wuccrenosanune GyHKIUn (06-
JIACTH ONpPEHEeNIeHNs], MHOXKECTBO 3HAYCHUIl, UHTED-
BaJIbl 3HAKOIIOCTOSIHCTBA, WHTEPBAJIbl MOHOTOHHO-
CTH, TOYKH OKCTPEMYMOB, 3HA4YeHWUs (QYHKIUHA B
TOYKAX JKCTPEMYMOB, MAKCHMAJIBHOE U MUHUMAIIb-
Hoe 3HadeHus Ha orpeske [0, 1])

Bap. 60 (8642)
1. Hana ¢yskuus y = f(z), roe f(z) = 8" + g%l
a) Pemmre ypasuenne f(x) = 65;
b) Haiinure MuHEMAaNbHOE 3HAUEHUE DYHKIUA Y;
¢) Hokaxure, uro f(1 —z) = f(1 + x);
d) Kaxkoe cBoiicTBO rpaduka BbIpalKaeT IPENbIAyIIee
paBeHCTBO?
2. Hana dyuxuus f(z) =logy(—1 — ) + logy(3z + 17)
a) Pemmre ypasuenne f(x) = 4;
b) IIposemure mnommoe wuccnenoBanue Gyakuun (06-
JIACTH ONpENIESIeHNs], MHOXKECTBO 3HAYEHUI, WHTEp-
BaJIBl 3HAKOMOCTOSIHCTBA, WHTEPBAJBI MOHOTOHHO-
CTH, TOYKM DKCTPEMYMOB, 3Ha4YeHWs (YHKINU B
TOUYKAX DKCTPEMYMOB, MAKCUMAJIbHOE M MUHUMAJIb-
HOe 3HaueHus Ha orpeske [—2, —1])




